

ПЬЕХА ВОСКРЕСЛА В ВОСКРЕСЕНСКЕ

**Легенда российской эстрады вернется
к питерским поклонникам под Новый год**

НЕДАВНО Эдита Пьеха пообещала читателям «Смены», что после тяжелейшего перелома ноги вернется на сцену под Новый год и даст свой традиционный сольный концерт. Народная артистка СССР своего «держала». Правда, Эдита Станиславовна выступит 30 декабря не в БКЗ, а в Театре эстрады.



С мужем певица рассталась...

- С ТЕАТРОМ эстрады мечтать столько связывает, - объяснила певица нашему корреспонденту. - В далеком 1957 году именно на этой сцене состоялось мое первое выступление после победы на Всемирном фестивале молодежи и студентов. Помню, на меня пытались надеть концертное платье с оголенными плечами. Для 20-летней провинциалки, еще недавно жившей в шахтерском поселке, такой наряд казался шокирующим. Я его отвергла и спела в блузочке и белой юбочке.

В моей нынешней программе будет песня «В трудный час ты сумей возвратиться к начальному», которую написал мой друг, музыкант моего оркестра Саша Соловьев, к сожалению так рано ушедший из жизни. Символичная песня! Мне сейчас трудно, но я постараюсь доказать, что и на одной ноге можно петь! Сама себе устрою проверку на прочность.

Как нынче чувствуют себя ваши многострадальные ноги?

- Левая - рабочая. На правую нельзя наступать с полной силой. Когда откроется занавес, я уже буду стоять на сцене в полумраке, исполню первую песню, а потом обяжю уважаемой публике, почему позволила себе в таком виде выйти на сцену. Я ведь вовсе не смирилась и не собираюсь оставаться такой! Вот увидите: через год буду летать по сцене, а не хромать.

- Почему же все-таки решили выступить не в БКЗ, а в небольшом 400-местном зале, который явно не сможет вместить всех желающих?

- Заранее прошу прощения у тех, кто не сможет купить билет, но поймите и меня. В своем сегодняшнем состоянии я вряд ли смогла бы в течение двух часов хромать на большой сцене, перед таким большим залом, как «Октябрьский». Боюсь, это было бы не слишком эстетично. Боже, разве я могла себе представить, что все так обернется 6 мая, на 66-м году жизни. Три шестерки сошлись, и вот результат. Тем роковым утром, гуляя с собакой, которая куда-то понеслась, я упала и сломала ногу.

Это правда, что вам предстоит еще операции?

- Займусь этой проблемой сразу после рождественских праздников. У меня ведь колено было раздроблено в хлам. Перелом со смещением. Поэтому в мою ногу была помещена некая металлическая конструкция, от которой теперь предстоит избавиться.

Концерт 30 декабря будет вашим первым появлением на публике?

- С сольной программой - да. Но на днях я вернулась из Москвы, где в двух программах исполнила по три песни, причем мой первый выход на сцену состоялся в городе Воскресенске. Там, можно сказать, Пьеха воскресла! На сцене я держалась за спинку стула и стояла как «Варяг».

Нога не помешает вам менять наряды?

- Не может же Пьеха сольный концерт пропеть в одном платье! Как-нибудь доберусь до кулис, а паузу заполнит мой внук Стасик, который вместе со своим ансамблем специально приедет на этот концерт из Москвы. Он отлично поет в самых разных стилях. Мне многие советуют отдать его на «Фабрику звезд», чтобы там в короткий срок сделать Стаса Пьеху знаменитым. Но что-то не верится мне в фабричный способ производства настоящих артистов. Звезда должна рождаться в муках!

Приедет ли из Москвы на концерт ваш муж Владимир Поляков?

- Знаете, а мы разбежались... Разошлись, как в море корабли. По странному совпадению та же собака, что дернула меня в мае, уже в июле, на прогулке с Владимиром Петровичем, рванула, протащила его, после чего у Полякова был зафиксирован перелом правого плеча. Я была в шоке. Он сложил вещи и уехал. Мы не ссорились, не конфликтовали, просто разбежались. Наверное, мы слишком разные люди. Он сделал много хо-

рошего для меня, тем не менее два несовместимых существа бесконечно долго не могут быть рядом. Зачем мучить друг друга? Во всяком случае, сейчас он мне не звонит. А я, знаете ли, девушка гордая! Вот и появилась в моем репертуаре песня «Прощаться не будем».

Эдита Станиславовна, за что поднимете бокал в Новый год?

- За здоровье! Я с новой силой поняла, как оно важно. В новогоднюю ночь вспомню, конечно, и о тех людях, что продолжали верить в Пьеху, присыпали мне письма, телеграммы, искренне поддерживая в этот трудный, трудный год...

Михаил САДЧИКОВ
Фото Славы ГУРЕЦКОГО



Поздравляю всех читателей «Смены» с Новым годом и желаю им в первую очередь здоровья! Желаю не терять своего достоинства, а тем, кто еще не встретил свою любовь, обязательно встретить. Поздравляю петербуржцев и очень жду новых встреч в новом году!

Несколько строк
25.12.03